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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000153/2011
aan de Commissie
Artikel 115 van het Reglement
Pervenche Berès, Karima Delli
namens de Commissie werkgelegenheid en sociale zaken

Betreft: EU-strategie inzake dakloosheid

In december 2010 heeft het Europees Parlement goedkeuring gehecht aan een schriftelijke verklaring 
over een EU-strategie inzake dakloosheid om de lidstaten te helpen bij het ontwikkelen van 
doeltreffende nationale strategieën in overeenstemming met het gezamenlijk verslag sociale 
bescherming en sociale insluiting 2010 en als onderdeel van Europa 2020. In het gezamenlijk verslag 
2010 staat dat de lidstaten geïntegreerde strategieën inzake dakloosheid moeten ontwikkelen die 
gericht zijn op sleuteldoelstellingen zoals het voorkomen van dakloosheid en het verkorten van de 
periode van dakloosheid, waarbij de aandacht in het bijzonder moet uitgaan naar de zwaarste 
gevallen, het verbeteren van de kwaliteit van de diensten voor daklozen en het aanbieden van 
betaalbare huisvesting. De European Consensus Conference on Homelessness 2010 heeft 
aangedrongen op een alomvattende EU-strategie inzake dakloosheid voor het ondersteunen, 
monitoren en coördineren van de ontwikkeling van dakloosheidsstrategieën in de lidstaten. Het 
Europees Platform tegen armoede en sociale uitsluiting (EPPSE) zet zich in voor het voortzetten van 
het werk van de Commissie op het gebied van dakloosheid, en houdt daarbij rekening van de 
resultaten van de Consensus Conference.

Hoe staat het met de ontwikkeling door de Commissie van een Europese dakloosheidsstrategie in het 
EPPSE-kader? Wat zijn, in de optiek van de Commissie, de kernpunten van zo'n strategie en op 
welke wijze gaat de Commissie rekening houden met de aanbevelingen van de jury van de European 
Consensus Conference on Homelessness? Hoe denkt de Commissie te gaan samenwerken met het 
Europees Parlement op het vlak van het ontwikkelen van een Europese dakloosheidsstrategie? Denkt 
de Commissie na over het opstellen van een mededeling inzake dakloosheid en zo ja, wanneer 
mogen we die verwachten? Zo niet, waarom niet?

Hoe gaat de Commissie, in het kader van de innovatie-Unie en het Europees Platform tegen armoede 
en sociale uitsluiting, steun geven aan experimenten om nog meer gegevens te verzamelen over 
doeltreffende oplossingen voor dakloosheid, en hoe gaat zij steun geven voor het verspreiden en 
toepassen van deze oplossingen?

In schriftelijke verklaring 61/2010 worden vijf sleutelprioriteiten genoemd die aandacht behoeven ten 
einde een eind aan dakloosheid te maken. Hoe gaat de Commissie bijdragen aan de verwezenlijking 
van deze doelstellingen in de lidstaten?
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